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Jananue 1

BBINOJIHMTS AeHCTBHA HAJl KOMILJIEKCHBIMH YHC/IAMH B aarebpandeckoi popme,
pe3yJbTaT 3alHIINTE B noxazaTteabHoi popme:
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Jaganue 2
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Zaganue 3
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HaiiTi npousBoHyi0 GyHKUMH H BHIYHCIATE 3HAMCHHE Npou3BOHON B TOUKe:

. fE=Ax"+x+2 +-§;;

i

, f(x)=In +3x";

1+ x*

. f(x)= e* . In(5-3x) — 3;
X

f'@=?

r@=1

f'@=?



4, f(x)=m-cos§+3x2;

lg(2x” +1)
2= -
o /() X+ 2
2ve* +1
& JE)=—"7T;
x—1
3% -3x
. f@) =S A
' 3—x

s, f(x)=In+/sinx —cos’ x;

o, f(x)=arcsindx+x-e™;

1-4x
1+8x’

0. J(X)= arctg\/;+

Zananue 4

HceaenyiiTe GyHKIHIO, OCTPOiiTe rpaduK:
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3ananue 5

BoruuncauTs HHTErpaJibl:
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Jaganue 6

ChenaTh 4epTER U BBIYHCAUTH IUI0MAAL PHIYPBI, OrpaHuYeHHON JaHHBIMHU JHHHAMH:
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3. y=x2+1,y=4—2x.

s, y=x"—6x+8 yuocmoOx
s, y=x g y=x+2.

6. Y=x"—4X=5 yocsoOx.
7. y=x"+24 y=2x+2.
5. y=(x-1)4y=1-xy=0.
o y=4-x";y=x+2;y=0.
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3apanue 7
Pemure nuddepeHunanbHbie ypaBHeHHA U HAHAWTE 9aCTHbIE

pemenus (4acTHbIE HHTErPaJibl), yA0BJIETBOPSAIONIHE JAHHBIM YCI0BHAM:

L. (x+])3dy—(y—2)2dx=(),y:0 mpu x = 0.

2 W HVxR)y-y=0y=1 -1

3. (y+xy)dx+(x—xy)dy=0,y=1 mpn X =1.

s, yeoslxlny=y,y=1 mw x=xw.

5. (1+x2)y3dx—(y2—11x3dy:0,y=1 )

6. 3e"tgycoszydx—(1+ex)dy:O,yz% mpr x =0,

7. (xy2+x)dx+(x2y—J’)dJ/=Osy=1 mpu x = 0.
8. (Jg)2+y2 x+(x2—x2y)dy=0,y=1 mpr x = 1.
9, x1/1+y2+y\/1+x2y‘=0,y=0 apr x =0,

10. (xy+x)dx—(x2y+y)dy:0,y:0 rpu X=‘\/§-

3amanue 8
Pemurn 3a1aun:

1. U3 ypHsl, comepxaimei 8 mapos, moMmedeHHbIX mudpamu 1,2,3,4,5,6,7,8, BEIHUMAIOT Hayraj
BCe IIaphl OQMH 3a ApyruM. Haiijure BEpOSTHOCTH TOr0, YTO HOMEPA H3BJICYCHHBIX INApOB
OyZyT B OpsIKe BO3pacTaHus.

2. U3 natu 6ykB paspe3aHHoit a36yKu COCTABIIEHO CIIOBO «Kpbimay. Pe6enok pacchinan OyKBEI
u cobpai B mpou3BoaHoM nopsiaxe. Haliure BEPOATHOCTE TOTO, YTO y HEr0 CHOBA IOIYYHTCA
CIIOBO «KpbIIIay.

3. Mmeercs 100 neraneii, u3 koropsix 4% OpaxoBaHHbIX. KakoBa BEpOATHOCTE TOTO, YTO B3sATas
Hayraj IeTaib - OpaxoBaHHas?

4, BoceMb pa3nMuYHBIX KHUI PACCTABIIAIOT HAyrajl Ha OHOM IMOJIKE. KakxoBa BepoATHOCTH TOTO,
YTO TPH ONpEEICHHbIE KHATH OKaXKYTCs IIOCTABICHHBIMH PAZIOM?



5. Ha xaproukax pa3pesaHHOW a30yku HammcaHo 32 OyKBbl angasuta. [IaTh KapTOHUEK
BBIHMMAIOT HAyraj OJHY 3a [APYroil W YKIa[blBalOT Ha CTOJ B MOPAAKE MOABICHHA. Kakosa
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO MOMYIHTCA CIIOBO «X0paa»?

6. B ypue 7 kpacHbIX # 6 cuHMX InapoB. M3 ypHBI Hayraj BBIHMMAIOT JiBa Iiapa. Haiinute
BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO OHH PasHOIo nsera?

7. Y3 rpynmbi, cocTosimed u3 10 jonomeii u 8 neBymex, BEIOHpPAIOT 10 XKpeOuro 4 AEKYpPHBIX.
KakoBa BepOSTHOCTB TOTO, YTO B YKMCIIE M30PaHHBIX OK&KYTCs IBOC FOHOIIEN ¥ JBE ACBYIIKH?

8. DK3aMeHalMOHHBIE OHIETH MpoHyMepoBaHBl oT 1 10 35. KakoBa BEPOATHOCTE TOTO, HTO
Hayzady B3ATHIH GHIET HMEeT HOMEp, KpaTHbIH nsaTu’?

9. Kaprouka 010 coaepxut 36 uucen. B tupaxe yuacmeyiom 6 uncen. KakoBa BeposATHOCTD
TOro, 4To BepHO GyzaeT yragano 4 uucna?

10. B norepee yuactsytor 100 6uneros. M3 nux 6% BBIMTPHIIIHEIX. Hayran GepyT 5 OuieToB.
KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO CPE/IH HUX OKAXKETCH J1BA BHIMIPBILIHBIX Ounera?

3ananue 9

PemuTe cueTeMy JHHeHBIX ypaBHeHHii MeTogom Kpamepa:

1. 2
3x, +4x, +2x, =8 5x,+8x,—x; =7
2x, —4x, —3x, =1 2% —3x,+2x,=9
x +5%, +x,=0 x, +2x, +3x, =1

3. 4.
3%, +%,+x; =5 2x, =X, +5x, =4
x, —4x,—2x;,=-3 5x, +2x, +13x, =-23
—3x, +5x, +6x, =7 3x,~-x,+5=0

8 6.
X+ Xy =%y =—2 7% —5x, =31
4x, —3x, +x, =1 4x +11x, =43
2%, +x, —5x, =1 2x, +3x, +4x, =-20

T 8.

X, +2x,+x, =4 X +X—% =1
3x,—-5x,+3x; =1 8x, +3x, —6x; =2
2x,+7x, —x; =8 —4x, —x, +3x; =3



X —=2x,+3x,=6

2x, +3x, —4x, =20

X —2x,—-5%,=6

A)Hanumure B pa3BepHyTOM BHIC H HEC/IeIyiTe HA CXOAMMOCTb PSi/L ¢ MOJ0KHTEILHBIMH

YHCJIAMHA,

B)uceieyiiTe 3HAKOMEPeMEHHBIH Psi/l HA YCIOBHYI0 M a0COIIOTHYIO CXOAHMOCTb.

3apanue 10
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